Legyenek a derékszogl négyszog oldalai a és b. Feltehetjiik, hogy a = b. A vele egyenl§ teriiletd négyzet oldalanak

hossza \/%, igy
a—b=2(a+b)—4Vab.

Egyenletiink igy is irhato:

(Va+v5) (Va-v5) =2 (a—2vab+b) =2(va - vb) .
amibdl 0-ra redukélassal és kiemeléssel

(Vi) (=208 = (5 5) (35 5) -0

Innen vagy va — Vb =0, a = b, vagy 3vVb — v/a =0, a = 9b.

Az els6 eset semmitmondo, a négyszog maga is négyzet, az atlok merslegesek.

Az atlok kozti és a derékszogl négyszog valamelyik oldalara nézé szog kétszer akkora, mint az atlo és a masik oldal
kozott levs szog. Az a oldal és az atlo kozti szoget S-val jelolve tg 8 = b/a, ebbol

2b b? 2ab . 9
tg 26 = ” : (1 — ;) = esetiinkben 0

és igy 28 ~ 12,68°, a masik szo6g 167,32°.
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